

**VII Международная научно-практическая конференция
юридического факультета «Право и экономика: актуальные
вопросы регулирования и административной практики
контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации»**

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ МАТЕРИАЛАМ

для публикации в сборнике:

- ❖ Статьи или тезисы (в объеме от 4 до 10 страниц; формат бумаги – А4 ориентация страницы – книжная);
- ❖ Поля: верхнее – 2,5 см, нижнее – 1,5 см, левое – 2 см, правое – 2 см;
- ❖ Шрифт – Times New Roman;
- ❖ Размер шрифта основного текста **15 пт**, СНОСОК – 13 ПТ;
- ❖ Выравнивание – по ширине;
- ❖ Абзац – 1,25;
- ❖ Переносы – автоматически;
- ❖ Межстрочный интервал – одинарный;
- ❖ Номер страницы располагается посередине вверху, его размер 15 пт.)
- ❖ Сноски ПОСТРАНИЧНЫЕ.
- ❖ Оригинальность текста – не менее 70%

*С.С. Иванов, канд. юрид. наук, доцент,
доцент кафедры финансового права СПбГЭУ*

МОДЕЛЬ И ПРАВОВАЯ ПРИРОДА ЦИФРОВОГО РУБЛЯ

Крипторубль, который затем был переименован в «цифровой рубль», является новым финансовым инструментом, планируемым к внедрению в России. От первого названия отказались видимо с оглядкой на другие страны. Во многих из них с 2010-х годов стартовали проекты национальных цифровых валют (англ. - «digital currency») или цифровых валют центральных банков (англ. - «Central bank digital currencies (CBDC)»)¹.

¹ Андреева Е.М. «К вопросу о цифровом рубле» // Финансовое право. № 1. 2021 С. 17.